
В Омске проводится проверка по факту получения ребенком травм в результате падения из окна

29 августа 2017 года около 21 часов в детскую городскую больницу был доставлен 3-летний мальчик с многочисленными травмами, характерными для падения с высоты. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик облокотился на москитную сетку и выпал из окна комнаты, расположенной на втором этаже частного дома в поселке Чукуреевка в г. Омске. В многодетной семье воспитывается 5 детей. Ребенок играл в комнате, в которой было открыто окно, со своими братьями и сестрами. О случившемся маме рассказала старшая дочь: она увидела, как братик забрался на подоконник и, облокотившись на москитную сетку, выпал на улицу. Родители сразу же вызвали бригаду скорой помощи.

В настоящее время состояние мальчика, получившего открытую черепно-мозговую травму и другие телесные повреждения, оценивается как тяжелое.

В ходе проверки следователи выяснят все обстоятельства случившегося, а также причины, по которым маленький ребенок остался без присмотра взрослых. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

Следователи в очередной раз обращаются ко всем родителям:

- не оставляйте открытыми окна, если в квартире находятся малолетние дети;
- не приучайте ребенка стоять на подоконнике;
- уберите от окон все виды мебели;
- не оставляйте детей без присмотра;
- не рассчитывайте на надежность москитной сетки! Напротив - ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается на нее;
- поставьте на окна специальные фиксаторы либо блокираторы, которые не позволят открыть

окно более чем на несколько сантиметров.

30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1159630>